
ATA DA 9ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ENCRUZILHADA DO
SUL. Ao  vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro de 2022, às  onze horas e trinta  minutos, no
plenário da Câmara de Vereadores de Encruzilhada do Sul, reuniram-se os membros do Poder
Legislativo Municipal para uma Sessão Extraordinária sob a Presidência do  vereador  Luís
Carlos  Moreira  dos  Santos,  estando  presentes  os  seguintes  vereadores:  Adriano  de  Freitas
Horna, Álvaro Luiz Pereira Sperb, Carlos Alberto Lopes Prestes, Diego D’Ávila Christoff, Cristina
Maria Boni, Jeferson Rodrigues. E ausentes os vereadores Francisco Carlos da Luz Rodrigues,
Sidnei  da  Gama  Nunes  e  Ramiro  Soares  Hopp.  Encontrando-se  presente  a  maioria dos
vereadores, foi declarada aberta a Sessão, convocada pelo Senhor Presidente para apreciação
exclusiva  do  projeto  listado  na  Ordem do  Dia  da  presente  Sessão,  tendo  sido  colocados  em
discussão e votação os termos da Ata da última sessão extraordinária,  a qual foi aprovada por
unanimidade de votos.  ORDEM DO DIA – PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO: Projeto
de Lei nº 009/2022, que “autoriza contratação temporária de excepcional interesse público e
dá outras providências.”  já de acordo com a Mensagem Retificativa encaminhada pelo Poder
Executivo Municipal (que alterou a redação do art. 1º, acrescentando mais um cargo de Professor
de Ensino Fundamental Anos Iniciais). Aprovado por  unanimidade de votos,  em  única votação.
Destaca-se que durante a discussão do Projeto de Lei  nº 009/2022, a vereadora Cristina Boni
salientou que as Recreacionistas se sentem excluídas, pois não pertencem ao Plano de Carreira
do Magistério, e desejam integrar o mesmo, tendo pedido que o Executivo Municipal analise esta
demanda.  Nada mais havendo a tratar na presente Sessão foi  a mesma encerrada,  sendo os
Vereadores convocados para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se, no dia  03 de  março de
2022,  às  18  horas,  no  plenário  da  Câmara  de  Vereadores.  Para  constar
eu,................................................, Primeiro Secretário superintendi a redação da presente ata, que
vai assinada pelo Presidente....................................…


